
ATA  DA  CENTÉSIMA  QUADRAGÉSIMA  OITAVA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA 

CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL 

DE CAMPINAS. Aos dezesseis dias do mês de fevereiro de dois mil e cinco, às quatorze 

horas,  no  Auditório  do  Instituto  de  Geociências,  reuniu-se  a  Congregação  com  a 

presença  dos  seguintes  membros: Professores  Doutores Archimedes  Perez  Filho, 

Carlos Roberto de Souza Filho, Sílvia Fernanda de Mendonça Figueirôa, Claudete de 

Castro Silva Vitte, Maria Conceição da Costa, Maria Tereza Duarte Paes Luchiari, Álvaro 

Penteado  Crosta,  Sueli  Yoshinaga  Pereira,  Saul  Barisnik  Suslick,  Adriana  Maria 

Bernardes da Silva e Maurício Compiani; Servidores Técnico-Administrativos – Paulo 

Ferreira  e  Alba  Regina  Ranzani. Discente:  Juliana  Finoto  Bueno.  Justificaram 

ausência:  Professores Doutores Roberto Perez Xavier, Newton Müller Pereira, Ruy de 

Quadros Carvalho e a discente Alessandra Azevedo.  O Professor Archimedes inicia a 

sessão pelos assuntos da ORDEM DO DIA. Coloca o item 1 (homologação) - Curso de 

Extensão “Tecnologia, Sociedade e Poder”, sob a responsabilidade do Prof. Dr. Renato 

Peixoto Dagnino – “Ad referendum” de 05/01/2005, em votação, e o mesmo é aprovado 

por unanimidade. Em seguida, destaca os itens 2 e 3 (aprovação). O item 1 - Relatório 

Trienal do Prof. Dr. Archimedes Perez Filho, referente ao período novembro de 2001 a 

outubro de 2004,  é aprovado, por unanimidade.  Em seguida,  explica que o  item 3 - 

Inscrição  do  Prof.  Dr.  Sérgio  Luiz  Monteiro  Salles  Filho  ao  Concurso  Público  para 

Provimento de Cargo de Professor Titular, Área de Ciência e Tecnologia no Processo de 

Desenvolvimento,  disciplina  CT-139-Ciência,  Tecnologia  e  Desenvolvimento  Agrícola, 

deverá ser retirado de pauta tendo em vista que há a necessidade de um parecer por 

uma Comissão de Especialistas, que já está composta, porém ainda não designada pelo 

Reitor. Informa que o assunto deverá retornar à pauta da  Reunião do dia 16 de março. O 

plenário aprova a retirada de pauta, por unanimidade. Item 2 - Inscrições ao Processo de 

Seleção Pública de Provas e Títulos, para preenchimento de 01 (Uma) Função Docente 

na Parte Especial, MS-3, RTP, por 3 anos, na disciplina GF-504-Sensoriamento Remoto 

II – Área de Geografia e disciplina GN-203-Cartografia Temática – Área de Ciências da 

Terra,  Departamento  de  Geografia.  O  Professor  Archimedes  informa  que  solicitou  o 

destaque pois das 8 inscrições recebidas,  duas ficaram devendo um documento que só 

foi  solicitado  recentemente  aos  candidatos,  referente  à  homologação  das  teses  de 

doutorado.  Os candidatos  em questão são Sílvio  Frozini  de Barros Ferraz e Antonio 

Marcos Machado de Oliveira. Explica que só podem ser aceitas inscrições de candidatos 

que  tenham o  título  de  doutor  homologado  em data  anterior  à  data  de  término  das 
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inscrições. No caso dos dois candidatos, a inscrição ficará condicionada à entrega de 

documento que comprove a homologação do título nestes moldes. O item foi aprovado 

pelo plenário, por unanimidade. EXPEDIENTE. INFORMES: Graduação (Profa. Tereza) 

–  informa sobre as matrículas dos novos alunos: não foram preenchidas apenas duas 

vagas  do  diurno  e  uma  vaga  do  noturno.  Pós-Graduação  (Prof.  Álvaro)  –  solicita 

apenas que cada curso acompanhe a composição dos Comitês de Avaliação da CAPES. 

Os Departamentos não trouxeram informes.  Diretoria –  a) Prédio – informa que de 30 

pessoas estão trabalhando na obra e que até o final de abril a 3ª laje será fundida; b) 

COPEI – informa que na reunião do dia anterior da COPEI foi comunicado sobre uma 

nova chamada pública – o PROINFRA – que tem grande ênfase em implantação de 

infraestrutura  de  pesquisa  para  universidades  públicas,  entidades  públicas,  etc,  Na 

reunião ficou decidido que, em função das características do edital, as instituições com 

mais de 1000 doutores podem submeter até 10 subprojetos, num total de 10 milhões. A 

UNICAMP se enquadra nesta categoria e a idéia é submeter projetos que atendam o 

conjunto todo da universidade. Decidiu-se que seriam atendidas áreas como informática 

(rede e equipamentos), biotério e bibliotecas. Assim, até a próxima terça-feira devemos 

apontar  nossas  necessidades  para  biblioteca  e  informática.  As  necessidades  de 

bibliotecas  deverão  ser  submetidas  pensando-se  na  biblioteca  do  prédio  novo.  A 

Professora Sílvia sugere que sejam aproveitados os pontos apontados no PLANES. O 

Professor Álvaro pondera que tanto para bibliotecas, como para informática, existem os 

dois  componentes:  a Biblioteca Central  e as setoriais,  a rede central  e as redes das 

unidades, e pergunta se na reunião foi comentado algum critério de proporcionalidade 

para  a  divisão  de  recursos.  O  Professor  Archimedes  informa  que  não.  Nada  mais 

havendo, a tratar, eu Neide dos Santos Furlan, lavrei a presente Ata  que será submetida 

à aprovação na próxima reunião ordinária. Campinas, 16 de fevereiro de 2005.
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